
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

03 жовтня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - бібліотечні посиденьки «Не роки вік визначають».
Бібліотекарі підготували виставку «Що робити на пенсії?», експозицію

«Біжутерія власноруч», перегляд відеофільму «Люди похилого віку крокують
в  ногу  з  часом».  Присутні  зазначили,  що  для  багатьох  пенсіонерів  саме
бібліотека є місцем відпочинку,  де можна розважитися,  зустріти знайомих,
знайти потрібну інформацію;

№ 8 - історичний брифінг «Лицарі українського степу».
Працівники  бібліотеки  спільно  з  працівниками  шкільної  бібліотеки

КЗ «Ліцей  «Лідер»  Кропивницької  міської  ради» провели  історичний
брифінг «Козацькими стежками» для учнів 6 класу. 

Вікторина  «Життя  Україні  –  честь  собі»  допомогла  перевірити  свої
знання з історії козацтва.

З нагоди Дня працівників освіти

03  жовтня у  приміщенні  КЗ  «Центральноукраїнський  науковий
ліцей-інтернат» заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  привітав  зі  святом  та  вручив  освітянам
міста  педагогічні  премії  ім.  В.О.  Сухомлинського  Кропивницької  міської
ради і відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

03 жовтня у концертній залі  «Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста  Кропивницького» відбувся  концерт  «Музичні  вітання»  за  участю
молодих викладачів школи.

Директор музичної школи Євгенія Малявкіна привітала педагогічний
колектив з професійним святом. 

Затишну  та  творчу  атмосферу  у залі  створили  ведучі  концерту
викладачі школи Людмила Царенко та Олексій Бакума. 

Підготувала  захід  завідуюча  відділом  теоретично-хорових  дисциплін
Наталія Степур.
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Підприємництво

03 жовтня менеджер КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
Анастасія Чередник провела гру «Життєвий капітал», учасниками якої стали
студенти Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі. 

Гра  «Життєвий  капітал»  -  багатофункціональний інструмент  для
закріплення  знань  у  сфері  економіки,  напрацювання  моделей  роботи  із
різними  фінансовими  інструментами  та  мінімізації  економічних  ризиків  в
ігровій формі.

Учасники вчилися:  застосовувати механізми фінансових інструментів
та  способи  забезпечення  фінансової  безпеки,  напрацьовували  навички
бюджетування та обліку доходів і витрат, розвивали пам’ять та раціональне
мислення,  вчилися  вести  переговори  і  домовлятися,  долати  стресові  та
ризикові ситуації ведення бізнесу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


